
1 
 

Veresmarti                                           Hírközlő 
Szabolcsveresmart Község kiadványa 2021. október -2. évfolyam 4. szám- 

 
„Lehullott három falevél                                                     Harmadik szédülni vágyott                                            
Észrevétlen az őszi ágról.                                                  Szemét lehunyta, semmit se 
látott, 
És jött a szél, a messzi szél,                                               Kavarta, kavarta a szél. 
Egy messzi, másik, új világból.                                           Lobogott három falevél. 
Elröpült három falevél. 
Az egyik magasba vágyott:                                                Lehullott három falevél 
Talált a felhők közt új világot,                                         Tehetetlenül a világból. 
Emelte, emelte a szél.                                                        Ott lenn a sár, fekete mély-                                                             
A másik rohanni vágyott:                                                 Ki emel fel az őszi sárból 
Magasba hágott és mélybe szállott,                                  Ti szegény három falevél? 
Sodorta, sodorta a szél              
                                                                            ( Weöres Sándor : Ballada három falevélről) 
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Településünkön történtekről  
 

Tisztelt Szabolcsveresmarti lakosok! 
Településünk az utóbbi hónapokban, ismét élettel telt meg, hiszen rengeteg 

közösségi rendezvényt sikerült megvalósítani. 

 

Az elmúlt hónapokban történtekről röviden:  

- Elkészült a Dózsa György, az Újsor és a Jókai út szilárd új aszfalt burkolattal való 

borítása. 

- 2021. augusztus 19-én és 20-án megrendeztük a „Minden Magyarok Ünnepe” 

Szabolcsveresmarton ünnepséget.  

A két napos rendezvény első napján néptáncosok járták végig a települést, illetve a 

színpadon a Dienes Ildikó és csapata remek táncműsora és az amatőr 

színtársulatának nívós produkciója volt látható. (Itt megjegyzem, hogy a színtársulat 

azóta, két szomszédos települési rendezvényen is megmutatta tehetségét!) 

Gratulálok nekik! 

A második napon főzőverseny, sorversenyek, és neves fellépők színesítették a 

programot.  Köszönet a Szabolcsveresmarti Őszirózsa Nyugdíjas Klubnak, Kádár 

Zsuzsa és csapatának, a Dokctorock színtársulatnak és Dj. Szatmárinak. Az egész 

nap folyamán a gyerekeknek ingyenes játék lehetőséget biztosítottunk, illetve minden 

idelátogatót megvendégeltünk egy meleg ebéddel. (Ebben segítségünkre volt 

Rétközberencs Község Önkormányzata, melyet nagyon köszönünk.) 

- A Magyar Falu Programban Tanyagondnoki szolgálat ellátására egy kilenc 

személyes kisbuszt nyertünk, melynek beszerzése folyamatban van. 

- Szintén a Magyar Falu programban Urnafal létesítésére van nyertes pályázatunk, 

melyet tavasszal valósítunk meg az Önkormányzati temetőn. 

- Elkezdődtek a tárgyalások a Rákóczi út szennyvíz beruházásával kapcsolatban. 

- A külterületi mezőgazdasági utak rendbe tétele a gazdák összefogásával 

elkezdődött, melyet folyamatossá szeretnénk tenni. 

- 2021. október 08.-án az Idősek Világnapja alkalmából ünnepséget szerveztünk a 

településünkön élő szépkorúaknak, akiket szép ajándékkal köszöntöttünk. Akik nem 

tudtak személyesen részt venni az ünnepségen, azoknak kivittük az ajándékot házhoz 

szállítva. 

-  Sikeresen részt vettünk a közfoglalkoztatotti kiállításon, Nyíregyházán. 

-  Ebben az évben bevezettük az iskolakezdési támogatást, mely során az általános 

iskolás tanulók részére egyszeri 4000 ft, a középiskolások részére pedig 5000 ft 

támogatást nyújtunk a kérelmezőknek. Ezzel egyidejűleg a felsőoktatásban nappali 

tagozaton tanulók részére a BURSA biztosít pályázati lehetőséget. 

 

Kérem, hogy a „szabadságtól” függetlenül mindenki vigyázzon magára és  

embertársára, hiszen a COVID 19 (delta) vírus terjedése ismét felgyorsult.  

 

Kívánok mindenkinek jó egészséget és szeretetteljes ünnepi várakozást! 

Üdvözlettel: Vincze Károly polgármester 

Szabolcsveresmart Község negyedévenkénti kiadványa - VERESMARTI HÍRKÖZLŐ 



3 
 

Iskolánkban történtekről 

Alig kezdődött meg a nyári VAKÁCIÓ! máris táborozni hívtuk tanulóinkat július első 

hetében. Rekord számú résztvevővel (87 fő) sikerült az Erzsébet napközis tábor 

pályázatán elnyert támogatásból felejthetetlen élményekhez juttatni a gyerekeket. A 

változatos programok, a bőséges étkezések, a mozilátogatás, a kirándulások 

biztosították a szabadidő hasznos eltőltését. A gyerekek nagyon élvezték a hajókáztást 

a Rétközi tavon, a szórakoztató bohócműsort, a kézműves foglalkozásokat, az 

egészséges életmódra ösztönző tevékenységeket, a tűzoltók bemutatóját., a közös 

virágültetést, az ugrálóvárakvan való mozgát. A programok összeállításakor figyelembe 

vettük az életkori sajátosságokat, kihasználtuk természeti környezetünk adottságait, 

erősítettük a gyerekekben az együttműködési készség kialakulását, az egymás iránti 

tiszteletet. Remélem, a jövő nyáron is lesz lehetőségük együtt táborozni, akár már a 

Balaton partján is.  

   

Szeptember 1-jén nálunk is becsengettek a 2021/2022-es tanévre. Az ünnepélyes 

tanévnyitó műsorát Balogh Nikoletta és Kocsisné 

Józsi Alice pedagógusok irányításával a 2. és a 6. 

osztályos tanulók készítették. Ezen a napon 23 kis 

első osztályos lépett be az iskola ajtaján, hogy 

megismerje a számok és betűk rejtelmeit. Dolhai 

Zsolt intézményvezető helyettes köszöntötte őket, és 

elmondta, hogy reméli, büszkék lesznek arra, hogy a 

Szabolcsveresmarti Kazinczy Ferenc Általános 

Iskola tanulói lehetnek. Az első nap izgalmait apró 

ajándékok átadásával igyekeztünk enyhíteni: a 

Gyermekszervezet uzsonnás dobozzal, Szabolcsveresmart Község Önkormányzata 

pedig írószercsomaggal lepte meg az 1. osztályosokat. 
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Intézményünk tanulólétszáma tanévkezdéskor 131 fő volt, munkájukat 11 

tanulócsoportban kezdték meg. Pedagóguslétszámunk 13 fő, nevelő-oktató munkát 

segítő 1 fő, technikai dolgozó 3 fő. Ebben a tanévben is arra törekszünk, hogy jól képzett 

csapatunk a magas technikai felszereltségünket és a családias légkört kihasználva 

minden tanuló önmagához mért fejlődését elősegítse. 

 
 

2021. szeptember 17-re terveztük, de az időjárási előrejelzések miatt szeptember 20-ra 

halasztottuk a XXIV. Tó-túra kerékpárverseny megrendezését. Hétfőn kegyes volt 

hozzánk az ég, és elkerült minket az eső. Tizennégy iskolából 126 versenyző állt a 

rajthoz, és 9 versenyző kivételével sikeresen teljesített a Tó-túra 13 

km-es távját. A mi iskolánkból 21 versenyző mérette meg erejét, 

ügyességét, kitartását. Ha nem is lettünk dobogósok, de diákjaink 

mindegyike a mezőny első felében foglalt helyet. Gratulálok nekik! 

Akik indultak a versenyen megtapasztalhatták, hogy nem egyszerű 

sétakerékpározásról van szó, hanem kemény terepversenyről. Köves, kavicsos, 

esőáztatta út, izzasztó dombok, meredek lejtők. A legjobb időeredmény 30 perc lett. 

Megérte küzdeni, hiszen négy korcsoportban 3 kerékpár, illetve 50 ezer forint értékű 

vásárlási utalvány várt gazdára. Különdíjat, 5-5 ezer forintos deichmannos vásárlási 

utalványokat kaptak a korcsoportok leggyorsabb leány versenyzői. FETIVIZIG-es 

ajándéktáskát kaptak első helyezettjeink, és rengeteg tombolatárgy került kiosztásra 

még a tombolasorsoláson. Tó-túrás pólót kapott minden korcsoport első 10 versenyzője, 

és tótúrás hűtőmágnest mindenki. Köszönet támogatóinknak, akik évek óta első 

telefonhívásra vagy emailre önzetlenül rendezvényünk mellé állnak. 
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Az anyagi támogatáson kívül nagyon fontos a személyes jelenlét, a helyszín biztosítása, 

a rendezői munka. Iskolánk dolgozóin kívül ebben partnerre találtunk a FETIVIZIG 

munkatársaiban, Szabolcsveresmart Község Önkormányzatának munkatársaiban, 

közmunkásaiban, a Szülői Szervezet részéről Tutkovics Zsoltné, és Csire Tünde 

szülőkben. Köszönöm Nagy Péter, Nagy Erzsébet, Spanyol Evelin, Darmai József, 

Vinczéné Szabó Jolán felnőtt kincskeresők segítségét. KÖSZÖNÖM mindenkinek, aki 

valamilyen formában hozzájárult rendezvényünk sikeréhez! 

 

           
 

 

  

 

Tara Andrea intézményvezető 
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Óvodásaink mindennapjairól 
SZEPTEMBER 

Az óvodába lépő sok kis gyermek cipőjének kopogása, egy-egy hangos kacaja jelzi, 

hogy újra van nyüzsgés, újra van élet az óvodában. Szeptember elsején megkezdtük az 

új nevelési évet. Nagy lendülettel és bízva abban, hogy idén már nem lesznek súlyos 

szabályozások, sok programmal készülünk, és tervezett nyílt napjainkra várjuk a 

szülőket is. Jelenleg 14 kiscsoportos óvodásunk van, szeretettel vártuk őket. Néha még 

hatalmas könnycseppek gördülnek le kis arcaikon, amikor el kell válni az anyukájuktól, 

de hamar vigasztalódnak és ügyesen felfedezik óvodánk minden szegletét. 

Középsőseink örömmel üdvözölték a felnőtteket és a régen látott kis barátaikat. Már 

lázasan készülnek az „őszi munkálatokra”. A nagycsoport is megtelt sok ügyes 

gyermekkel. Ámulva néztük milyen sokat nőttek, ügyesedtek. Reméljük, hogy újra 

kerek egész lesz az évünk és minden gyermek, felnőtt örömmel tölti majd a 

mindennapjait az óvodában.  

 A GENERALI Közlekedésbiztonsági pályázat nyereményét megkapta intézményünk! 

Az eszközcsomag értéke 75 000 Forint.  

 

A Kárpátok Alapítvány által meghirdetett  „ A Föld a barátom” sikeres pályázatának 

köszönhetően, sok-sok LEGO-val és DUPLO-val gyarapodott játékkészletünk. Értéke 

220.000 Forint. 
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A népmesék örökérvényű bölcsességei, az élet szépségeit és buktatóit bemutató, 

találékonysággal teli történetei, egy nép mesekincse soha nem mehet ki a divatból, és 

nem merülhet feledésbe. Ennek alkalmából a magyar népmese napját ünnepeltük 

szeptember 30-án, az általános iskolás diákokokkal közösen. Az idei évben új 

kezdeményezésnek köszönhetően a helyi Őszirózsa Nyugdíjas Klub tagjai is velünk 

tartottak, akikkel közösen ünnepi mesedélelőttöt szerveztünk. 

Minden mesélőnek köszönjük a részvételt. 
 

            

 
                                                    
 
 
                                                              
 
 

Kiss Ágnes óvodavezető 
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Közérdekű Információ 

Szabolcsveresmart Község Polgármestere felhívja a 

lakosság figyelmét, 

hogy a közfeladatokat ellátó személyek munkakörét ne zavarják saját 

igényeik kielégítésére, hiszen ez nem feladatkörük az itt dolgozóknak.  

Saját célra csak munkaidőn kívül, az önkormányzat bevonása nélkül, 

megegyezéses alapon van lehetőség! 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

A temetőkertek, illetve a sírok tisztántartása. 
Az Önkormányzat október utolsó hetében a sírokról lekerült virágokat és 

koszorúkat elszállíttatja a hulladékgyűjtő helyre. 

 Kérjük a lakosságot, hogy mindenki a kijelölt helyre rakja a sírokról lekerült 

tárgyakat. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Felhívás az állattartás szabályaira! 

Sajnos egyre több szóbeli megkeresés érkezik a nem megfelelő módon tartott 

állatokkal kapcsolatban. Vannak csordában a közúton éjszaka kószáló tehenek, 

illetve falkában szintén a közúton randalírozó kutya csapattal (sajnos ezek a 

kutyák támadóan viselkednek a járókelőkkel) kapcsolatos megkeresések. 

Felhívom, ezért az állattartók figyelmét, hogy az állatok védelméről és 

kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. törvény, valamint a kedvtelésből tartott 

állatok tartásáról és forgalmazásáról szóló 41/2010. (II. 26.) Korm. rendeletet 

figyelmesen tanulmányozzák, mert a jogszabályok be nem tartása súlyos 

szankciókat tartalmaz!!! 

 

 
VERESMARTI HÍRKÖZLŐ - Szabolcsveresmart Község Hírlapja 

4496 Szabolcsveresmart, Kossuth út 80. 

Tel./Fax: 06-45/630-204 
Tel:06-20/596-9194 

E-mail: hivatal@szabolcsveresmart.t-online.hu 
Honlap: www.szabolcsveresmart.hu 
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 „ÁSÓ, KAPA, NAGYHARANG”  

Örömmel tudatjuk a lakossággal esküvői híreinket. 

Molnár Boglárka Kincső és Barta Csaba 
2021. július 24-én ígértek örök hűséget egymásnak. 

 
Leleszi Réka és Tutkovics Ádám 

2021. augusztus 8-án fogadtak egymásnak örök hűséget.   
 

Tóth Linda és Bódi Sándor 
2021.augusztus 14-én ígértek egymásnak örök hűséget. 

 
Sütő Szilvia és Faragó Tamás 

2021.augusztus 14-én fogadtak egymásnak örök hűséget.  
 

Csernyu Ivett és Révész Márton 
2021.augusztus 28.-án fogadtak egymásnak örök hűséget 

 
Kedves Erika Dóra és Urbán András 

2021.október 2-án ígértek egymásnak örök hűséget. 
                               
 

Sok boldogságot kívánunk az ifjú házaspároknak! 
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--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Gyászhíreink            „ Boldog nyugalmat, és örök      

                                                 emléket.”                          

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy 
Ladányi János 

2021. július 1-én 61 éves korában 
elhunyt. 

Fájó szívvel tudatjuk, hogy 
Nagy Ferenc 

2021. július 2-án 65 éves korában 
elhunyt. 

Fájó szívvel tudatjuk, hogy 
Vincze Józsefné 

szül: Diószegi Jolán 
2021. augusztus 10-én 64 éves 

korában elhunyt. 

Őszinte részvéttel tudatjuk, hogy 
Tutkovics Miklós 

2021. szeptember 4-én 81 éves 
korában elhunyt. 

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy 
Nagy Károly 

2021. szeptember 10-én 59 éves 
korában elhunyt. 

Fájó szívvel tudatjuk,hogy 
Justyán Zsolt 

2021. szeptembert 23-án 52 éves 
korában elhunyt. 

-------------------------------------------------------------------- 

50 éves osztálytalálkozó 

Szabolcsveresmarton 
És akik elérték ezt a szép eseményt:  

Balogh Ildikó, Barna Éva, Bíró Erzsébet, Bodnár Lajos, Gere Katalin,  
Kocsis Éva, Kiss Erzsébet, Kozma Margit, Molnár Etelka, Nagy Ágnes 
Ruscsák Ibolya, Soós Judit, Szabó Ilona, Szabó Ibolya, Vámos Edit,  
Vincze László. 
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VISSZATEKINTŐ 
2021. nyarán két alkalommal is megrendezésre került a gyerekek számára a 
szabolcsveresmarti ifjúsági napok. A gyermekek ezekre az alkalmakra szívesen 
jöttek ,de a legnagyobb élményt még is a két kirándulás jelentette nekik. 
Első kiránduló helyszínünk a Vásárosnamény –Gergelyiugornya  MOVIE PLANET 
szórakoztató élménypark jelentette. Erre a kirándulsra két busszal mentünk, 
hiszen az óvoda gyermekei és felnőtjei is velünk tartottak és a kicsik és nagyok is  
nagyon jól érezték magukat ezen a napon. 
A második kirándulásunk helyszíne pedig a Nyíregyháza Sóstó ZOO Állat és 
Növénykert volt. Itt is nagyon jól eltelt a nap. 
 
A nyáron még volt egy kisebbségi Roma Nemzetiségi tábor is a gyerekeknek 
melyen 15 fő vett részt. Ők is az állatkertbe szervezték a kirándulásukat. Nagy jó 
szervezett volt a tábor sok ajándékkal mentek haza a gyerekek. Köszönet érte 
Rostás Zsoltné Briginek, akinek oroszlánrésze volt abban, hogy a pályázat sikeres 
legyen  és összefogta a gyermekeket és szervezte nekik a prorgamokat. 
 
A Faluház egész nyáron nyitva volt és mindenkinek rendelkezésére állt, aki 
bármilyen rendzevényt szeretett volna szervezni. Ugyanígy a Könyvtár is minden 
nap nyitva volt. Nagyon sokan jöttek és vettek ki könyvet. A könyv olvasás 
különös élmény. Sokkal több fantáziára van szükség, hogy elképzeljük a 
főszereplőket, és nem utolsó sorban a szókincsünk is gyarapodik.  
 

Az Őszirózsa Nyugdíjas Klub is megtartotta taggyűléseit minden hétfőn. 
A tagok létszáma az idén 5 fővel gyarapodott, így most 18 fő a klubtagok száma. 
 
Október 8-án az Önkormányzat közös szervezésében megrendeztük az Idősek 
napját melyen kb: 130 fő szépkorú vett részt. Az ünneplést az óvodások kezdték 
majd a klub tagjai versekkel és a férfi tagok kiegészülve a színtársulat férfi 
tagjaival régi, de ismert slágereket énekeltek közösen a vendégekkel. Majd az 
amatőr színtársulat bemutatta a pletykálkodó asszonyok, illetve a falu hírnökei 
komédiát. Ezután következett az ebéd és a táncos mulatság. A tombolának is 
nagy sikere volt a szépkorúak körében. 
Jövőre minden szépkorút visszavárunk a rendezvényre!  
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Ünnepeink, megemlékezéseink! 
2021. október 1. Idősek napja  

Minden szépkorú lakosunkat szeretettel köszöntünk.    

2021. október 6.  Az aradi vértanúk napja 

2021. október 23.  1956-os forradalomra emlékezünk 
             

2021. október 30. Halottak napi megemlékezés 

A halottak napi megemlékezésünk ideje: 2021. október 30. (szombat) de. 10 órai kezdettel 

Helyszín: az I. - II. világháborús emlékmű 

Az adventi műsorok helyszíne a Faluház lépcsőzete. 

Az adventi vasárnapok műsorai du: 16 órakor kezdődnek. 

2021. november 28. Advent I.vasárnapja  

Az ünnepi előkészületet a református gyülekezet ad ünnepi istentiszteletet. 

2021. december 5. Advent II. vasárnapja 

Az ünnepi várakozásra az óvodás gyermekek és az általános iskola tanulói adnak műsort. 

2020. december 12. Advent III. vasárnapja 

Az ünnepre a görögkatolikus egyházközség tartja.  

2020. december 19. Advent IV. vasárnapja 

Az ünnepi előkészületi időszakot az Őszirózsa Nyugdíjasklub és az Önkormányzat közös 

műsora zárja.  

Az adventi előkészületi időszakra szeretettel hívjuk és várjuk a falu lakosságát. 

Természetesen a járványügyi szabályok betartásával tartjuk meg rendezvényeinket! 
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